

11.26
WEDENSDAY
以斯拉記
8:15-36

我召集全體民眾聚在那條通往亞哈瓦城的河邊；我們在那裡紮營三天。我發現民眾中有祭司，但沒有利未人。於是召來九個領袖：以利以謝、亞列、示瑪雅、以利拿單、雅立、以利拿單、拿單、撒迦利亞、米書蘭，以及兩個教師約雅立和以利拿單。我派他們去見迦西斐雅地區的領袖易多，請他和他的同工—聖殿工人，派給我們一些人，好在聖殿事奉上帝。（拉8:15-17）

培育對的人

以斯拉召集歸回的人時，發現沒有利未人，便立刻派人去邀請他們加入事奉；眾人在亞哈瓦河邊禁食禱告，求上主保護。啟程後，上主果然保守他們免受敵人攻擊，順利將聖殿的金銀器皿交給耶路撒冷的祭司。

因為以色列人跟上主之間特殊的關係與歷史，利未人負責聖殿敬拜的服事。因此以斯拉去找利未人，不只是「缺人補位」而已，而是他明白，敬拜和服事需要對的人來承擔。舊約學者布魯格曼（Walter Brueggemann）指出：敬拜不是臨時找人頂替就能完成的，它需要被上主親自呼召、裝備，並且在信仰群體中被認可的人。因為這樣的服事，不只是能力的問題，更關乎我們的身分、使命和與上主的關係。

今天的教會也是如此，我們不能只是等人自願報名，而是要像以斯拉一樣，主動尋找、培育合適的同工。在教會多元的聖工上，尋找和培育適合的服事者，不只是為了事工運作順利，更是對呼召的重視、對上主的敬畏。從宣教、牧養到敬拜，但願我們的教會能欣賞和培訓不同背景和恩賜的弟兄姐妹，成為彼此互補守望、同心服事的同工。

美好腳蹤系列繪本《五福臨門——陳五福醫師的故事》



出版：台灣教會公報社

作者：劉清彥

繪者：蔡兆倫

簡介：陳五福醫師以信仰見證上主的愛，透過醫療、分享，關顧到有需要的人身上。

（掃描QRcode可以上網聆聽故事內容）

裝備我的上主，我願成為合祢心意的服事者，在祢呼召時勇敢回應，與弟兄姊妹同心完成祢的託付。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。